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Військові дії, які ведуться на території України з 2022 року 

призвели до масової евакуації громадян України до країн Європи. 
Але знаходячись у безпеці, українці вірять у перемогу. Бажання 
наблизити перемогу та допомогти військовим та цивільному 
населенню, постраждалим від російської агресії проти України 
підштовхувало до активних дій. Одним з таких рішень є 
волонтерська діяльність, яка спрямована на допомогу особам з 
інвалідністю та похилого віку, внутрішньо переміщеним особам, 
дітям з особливими освітніми потребами, притулкам для тварин, 
допомогу лікарням деокупованих територій та лікарням 
Донецької, Запорізької, Харківської, Херсонської, Полтавської, 
Кременчуцької, Київської, Дніпропетровської областей, які 
потребують медикаментів та розхідників. 

Мета – висвітлити успішний досвід волонтерської діяльності 
українців у Німеччині.  

Німеччина одна з країн ЄС, яка надає підтримку та 
допомогу Україні. Знаходячись у Німеччині і розуміючи потреби 
нашої країни в такий важкий час, ми зібрали команду 
однодумців. Першим кроком був аналіз потреб, наступним 
кроком став пошук шляхів їх досягнення. Вирішальним стало 
знайомство з Геннадієм Зелінським, українцем, який більшу 
частину свого життя живе у Німеччині, Каатце директором 
Університетських Клінік Ессена (Stiftung NRW Hilft (керівництво 
землі Північний Рейнвестфалії)), Несс директором фонду 
Університетської медицини при клініках (Stiftung 
Universitätsmedizin (об’єднання університетських клінік)). Не 
полишаючи надії, тривав пошук коштів та меценатів, які хотіли 
переконатись у необхідності та почути потреби з «перших вуст» 
та знайти відповідальних волонтерів для реалізації проєктів 
допомоги Україні. Декілька разів на зустрічі з меценатами 
приїздила генеральний консул України в Дюсельдорфі Ірина 
Шум, щоб особисто підтримати проєкти. 

При підтримці Stiftung NRW Hilft та Stiftung 
Universitätsmedizin до України було відправлено 54 фури з 
медикаментами та розхідниками, а при підтримці підтримці 
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Stiftung NRW Hilft до України було відправлено 36 фур з 
медикаментами для лікарень, медичних шпиталів Донецької, 
Запорізької, Харківської, Херсонської, Полтавської, Київської, 
Дніпропетровської областей. 

У травні 2022 року змінилися обставини щодо умов 
прийняття фур з Німеччини до лікувально-профілактичних 
установ, і на допомогу прийшли благодійні фонди та громадські 
організації, співпраця з якими стала єдиним шляхом 
продовження допомоги Україні. Це Громадська організація «Зміст 
Полтава», Наталія Златопольска, Катерина Горбик та Ольга 
Боркунова з Полтавського обласного благодійного фонду 
«Громадське здоров’я», Громадська організація «Єдиний 
кременчуцький регіональний центр юридичного захисту 
ветеранів, учасників бойових дій, миротворчих місій та 
волонтерів», Томас Шиман і українсько-німецька організація 
«Опора», «Молоко в Україні», Громадська організація «Спілка 
самаритян України Кременчуцьке об’єднання», ТОВ «ВітаЦентр», 
Благодійний Фонд Олександра Ємця (Суми), Михайло 
Софілканич та Федір Чанєв з Благодійної організації 
«Благодійний фонд «Українські Руки» (Запоріжжя), Олег 
Лук’янов та його команда (Полтава), Світлана Соляник з «Едісон» 
(Полтава), Олеся Купових та Олена Пелiх (Київ), Ігор Єфименко з 
Благодійної організації «Благодійний фонд «Фонд Кличко» 
(Київ), Михайло Сиваковський з Благодійної організації 
«Благодійний фонд «Добро поруч» (Тернопіль), Сергій Врадій з 
Громадської організації «Від надії до дії» (Ужгород), Мар’яна 
Білик та її команда (Львів), Лана Карпінська та її команда 
(Дніпро), Ірина Трішечкіна, Євген Календа з Благодійної 
організації «Благодійний фонд KIDDO» (Дніпро), Олегу Бикову з 
«Фонд Кременчука» (Кременчук), Еліна Чернова, директор Kin-
Top e.V. «Суспільно-корисна організація» (Дюсельдорф), Наталія 
Франц і українсько-німецька організація Парафин-Опора (Ессен і 
Аахен) – неймовірно сміливі чоловіки та жінки з вірою в 
перемогу, всім серцем закохані в Україну.  

Активно спілкуючись з благодійними фондами, 
громадськими організаціями та волонтерами з України, ми 
вибудували мережу співпраці для допомоги Украйні. 
Результатами цієї співпраці стало відправлення 90 фур з 
медичною допомогою та спасіння людських життів у 
деокупованих та прифронтових зонах України. 
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Спілкуючись з волонтерами з України почали поступати 
запити щодо потреб різного характеру. І знову почався пошук 
нових партнерів та проєктів. На допомогу прийшла організація 
AWO у Німеччині, яка відгукнулась на наші запити. Ми 
організували команду волонтерів «TURBOTA» за підтримки 
організації AWO та розпочали активну роботу. За підтримки 
AWO до України було надіслано декілька десятків генераторів 
для лікарень, шкіл та пекарень, потужних павербанків, засобів 
особистої гігієни та канцелярського приладдя. 

Постійно шукаючи шляхи збору коштів, ми почали 
організовувати дитячі свята і брати участь у різних заходах, так 
було розпочато роботу над найбільшим проєктом нашої команди 
волонтерів – це організація п’ятитижневого різдвяного ярмарку 
(Weihnachtsmarkt), щоб продовжувати допомагати і наблизити 
перемогу.  

З початку повномасштабного вторгнення з боку росії задля 
допомоги Україні створена команда волонтерів за підтримки 
німецьких партнерів, вибудована мережа співпраці з українсько-
німецькими та німецькими фондами. Результатами спільної 
роботи є надання медикаментів та розхідників для лікарень та 
шпиталів, інвалідних візків, милиць, тренажерів для реабілітації, 
парафіну, продуктів харчування, одягу, постільної білизни, 
засобів особистої гігієни, канцелярського приладдя, генераторів, 
павербанків. Ми єдині та працюємо як єдиний механізм. 
Поєднання зусиль однодумців в єдиний механізм – потужна 
зброя. 

Щиро вдячні німецько-українським та україно-німецьким 
організаціям за підтримку і допомогу. Разом наближаємо 
перемогу! Слава Україні! Героям слава! 
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Питання впровадження інклюзивної освіти в Україні 
досліджується вже давно науковцями та є предметом численних 
науково-практичних конференцій, семінарів та дискусій з питань 
педагогічного та методичного забезпечення освітнього процесу 
студентів з інвалідністю. Однак питання соціальної толерантності 
та прийняття молоді з інвалідністю загалом в освітньому 
середовищі закладу вищої освіти залишається відкритим, як і 
питання фінансування інклюзивних проєктів, які необхідно 
впроваджувати в закладах вищої освіти для реалізації принципів 
інклюзивної освіти, що в сукупності є специфічним важливим 
викликом. Так само необхідно впроваджувати при реалізації 
освітніх програм інноваційні методики, що вимагає від 
викладачів, зокрема, знайомства з аналогічним досвідом інших 
країн і актуальними досягненнями в нашій державі, а також 
здатності створювати і реалізувати відповідні проєкти в умовах 
ЗВО. 

Тож мета статті полягає в аналізі доцільності застосування 
інклюзивного проєктування у процесі вищої освіти в Україні.  

Здебільшого дослідження вчених зосереджено на проблемах 
навчання, виховання та розвитку молоді з інвалідністю 
(М. Безруких, О. Гонєєв, С. Єфімова, Т. Ілляшенко, Г. Кумаріна, 
Н. Ліфінцева, В. Петрова, Н. Стадненко, В. Тарасун, Н. Ялпаєва), 
побудові педагогічних моделей інклюзивного навчання 
(В. Бондар, В. Засенко, А. Колупаєва, І. Мамайчук, В. Назарина, 
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